
Μετά από τις διαβεβαιώσεις των αστυνομικών, ο πατέρας
του συλληφθέντα φοιτητή στα Σεπόλια Ορέστη Κατή,
Δημήτρης, έχει μεταβεί στο αστυνομικό τμήμα Κολωνού
όπου υποτίθεται θα βρισκόταν ο γιος του. Εκεί, διαπιστώνει
ότι τον κορόιδεψαν και το παιδί έχει οδηγηθεί στη ΓΑΔΑ.
“Μου είχατε δώσει το λόγο σας…”, ακούγεται να φωνάζει
εξοργισμένος. Οι αστυνομικοί τον συλλαμβάνουν και αυτός
καταρρέει για να μεταφερθεί με ισχαιμικό επεισόδιο, ελαφρύ
δηλαδή (ευτυχώς!) έμφραγμα στον Ευαγγελισμό,
ακολουθούμενος από την αστυνομία που ήθελε να

ολοκληρώσει τη σύλληψη στο νοσοκομείο! Μετά βέβαια από το σάλο που προκλήθηκε στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης αλλά και στα τηλεοπτικά κανάλια, η αστυνομία αποχώρησε.

Είναι βλέπεις η δεύτερη φορά, μετά τη στοχοποίηση της οικογένειας Ινδαρέ, που ο νεοείσακτος στην
(ακρο)δεξιά πολυκατοικία Χρυσοχοΐδης τα βάζει με τον ένα από τους τρεις πυλώνες του γνωστού
τρίπτυχου, το θεσμό της οικογένειας…

Είναι βέβαιο πως μετά τον εξευτελισμό της ΕΛΑΣ και του πολιτικού της προϊσταμένου Χρυσοχοΐδη, θα
γίνει προσπάθεια να φορτώσουν μέχρι και τις υποτιθέμενες 150 μολότοφ του Εφετείου στις 7/10/20 στην
οικογένεια Κατή. Για κακή τους τύχη όμως, υπάρχουν δεκάδες αυτόπτες μάρτυρες από τη γειτονιά καθώς
και συνδικαλιστές του μαχόμενου κινήματος που ήταν μπροστά σε όλες τις φάσεις, οπότε η όποια τέτοια
προσπάθεια θα πέσει στο κενό.

Δείτε τις δραματικές σκηνές έξω από το Α.Τ. Κολωνού στο βίντεο που ανέβασε το Μένουμε ενεργοί, το
οποίο σημειώνει:

Σε συνέχεια του προηγούμενου βίντεο που αναρτήσαμε (εδώ: https://www.youtube.com/watch?v=AnINi…),
με την αναίτια σύλληψη του φοιτητή της σχολής Τοπογράφων ΕΜΠ και μέλους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην πιλοτή
του σπιτιού του, στο τέλος της χθεσινής διαδήλωσης από το Σταθμό Λαρίσης στο μετρό Σεπόλια,
αναρτούμε σήμερα το βίντεο με την απόπειρα σύλληψης και λιποθυμία λόγω ισχαιμικού επεισοδίου του
πατέρα του έξω από το ΑΤ Κολωνού.

Η οικογένεια, συγγενείς, γείτονες, συνδικαλιστές, δημοτικοί σύμβουλοι και μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ βρέθηκαν
στο ΑΤ Κολωνού όπου οι αστυνομικοί που είχαν προσαγάγει τον φοιτητή είχαν ενημερώσει ότι θα
βρίσκεται ο τελευταίος. Όταν πληροφορούνται ότι αντί για το ΑΤ Κολωνού έχει μεταφερθεί στη ΓΑΔΑ, ο
πατέρας του ξεσπάει. Στο βίντεο ακούγεται να φωνάζει: “Μου είχατε υποσχεθεί ότι θα τον φέρνατε εδώ”.

Τότε αστυνομικοί τον τραβούν και προσπαθούν να τον συλλάβουν. Παράλληλα συλλαμβάνουν την κόρη
της οικογένειας, η οποία χτυπήθηκε και αργότερα μεταφέρθηκε στο ΑΤ Κυψέλης.
Στο σημείο σπεύδει ο υπόλοιπος κόσμος που βρισκόταν έξω από το ΑΤ Κολωνού. Ο πατέρας του φοιτητή
λιποθυμά. Καλείται το ΕΚΑΒ, όπως καταγγέλλεται, με καθυστέρηση ενώ ο άνθρωπος είχε πάθει τελικά
ισχαιμικό επεισόδιο (ελαφρύ έμφραγμα) όπως διαπίστωσαν οι γιατροί του Ευαγγελισμού.

Μάλιστα, όπως καταγγέλλει η οικογένεια και η συνήγορος Αντωνία Λεγάκη, αστυνομική δύναμη
ακολούθησε το ΕΚΑΒ στον Ευαγγελισμό και παρέμεινε στο νοσοκομείο με σκοπό να συλλάβει τον πατέρα
αν αυτός έπαιρνε εξιτήριο. Μετά τον σάλο που προκλήθηκε στα ΜΜΕ, οι αστυνομικοί αποχώρησαν.

Αυτή τη στιγμή, η ΕΛ.ΑΣ. έχει καταφέρει το εξής τραγικό. Μετά από μια ειρηνική διαδήλωση, η οποία
αποχωρούσε από τον Σταθμό Λαρίσης και διαλυόταν στο μετρό Σεπόλια, με την αναίτια επέμβαση των
μηχανών της ΔΙΑΣ, ο γιος της οικογένειας συνελήφθη με χαλκευμένες κατηγορίες ότι πετούσε πέτρες από
την πυλωτή της πολυκατοικίας του μπροστά στους γονείς του και κρατείται στη ΓΑΔΑ. Η αδερφή του



επίσης συνελήφθη στην προσπάθειά της να γλιτώσει τον αδερφό της, χτυπήθηκε μέσα στο αστυνομικό
τμήμα και κρατείται στο ΑΤ Κυψέλης. Ο πατέρας βρίσκεται με ισχαιμικό επεισόδιο νοσηλευόμενος στον
Ευαγγελισμό. Ευτυχώς η υγεία του δε διατρέχει κίνδυνο. Ενώ και η μάνα της οικογένειας σπρώχτηκε και
πετάχτηκε στο δρόμο από τους αστυνομικούς. Παράλληλα, ένας γείτονας και φίλος της οικογένειας και
ένα άλλο μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ χτυπήθηκαν και κρατούνται επίσης.


